
Dimanche, notre pays a rendez-vous avec son Histoire.

Aujourd'hui, mon devoir, ma responsabilité, c'est de réunir autour de ma candidature toutes celles 
et tous ceux qui ont conscience qu'il est urgent de défendre et de préserver la République. Je 
veux être le député de toutes les Marseillaises, de tous les Marseillais de cette circonscription. Je 
porterai votre voix, avec force et avec conviction.

Je veux remercier celles et ceux qui m'ont fait confiance au premier tour de cette élection 
législative ; ensemble, nous avons montré qu'un autre chemin était possible, et que nous étions 
en capacité de nous unir pour faire bloc autour d'un projet d'espoir et de renouveau, d'écologie et 
de progrès.

Je suis un démocrate revendiqué, conscient que mon rôle, à l'Assemblée nationale, sera de 
représenter Marseille et tous les Marseillais. 

Je suis un républicain sincère, convaincu que le débat démocratique est sain quand il s'exprime 
dans le respect.

Dimanche prochain, nous serons avec Marie-Hélène Amsallem, ma suppléante, la seule alternative 
à l'extrême droite et au chaos. Je mesure la responsabilité qui est la mienne. Dans les urnes, 
dimanche, nous serons unis pour préserver la République. Nous le ferons, parce que nous savons 
que ce qui nous réunit est plus fort que ce qui nous divise, nous le ferons parce que c'est l'appel 
de notre conscience, nous le ferons pour que les pages les plus sombres de notre histoire ne se 
répètent pas.

Face à ces menaces, ne faisons pas le choix de l'abstention. 
Face à ces dérives, nous en appelons à la mobilisation.

Laurent
 LHARDIT
Marie-Hélène  
AMSALLEM 
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Suppléante

POUR UN FRONT POPULAIRE, 
DÉMOCRATE ET RÉPUBLICAIN



J’ai accepté avec enthousiasme d’être la suppléante de Laurent Lhardit à l’Assemblée nationale, 
portée par la confiance d’Olivia Fortin et de Benoît Payan.
Je connais Laurent depuis de nombreuses années. Il a toujours été clair sur ses convictions, 
solide sur ses valeurs. Nous avons partagé tous nos combats, pour l’égalité, contre 
l’antisémitisme et la haine. Élue de secteur, je connais cette circonscription et je veux la 
défendre. Il nous reste quelques jours pour faire rempart à l’extrême-droite. À l’heure des choix 
responsables, nous serons les seuls à porter ce projet d’espoir et de renouveau.

Marie-Hélène 
AMSALLEM  
Suppléante

Derrière son vernis, le Rassemblement National n'a pas changé  ; il reste ce parti d'extrême 
droite, qui investit encore aujourd'hui des candidats ouvertement antisémites, et qui refuse de 
sanctionner dans ses rangs celles et ceux qui s'en rendent coupables. C'est un parti qui prône le 
rejet de l'autre, colporte la haine et la xénophobie, l'antisémitisme. Nous les combattrons comme 
nous les avons toujours combattus dans l'histoire. 

Demain, à l'Assemblée nationale, je continuerai d'être un député engagé pour le rassemblement, 
pour l'unité et pour la concorde. Un député engagé pour le progrès, l’écologie et l’égalité, un 
député qui protègera le pouvoir d’achat des Français et qui défendra nos services publics.

Je serai à l'écoute et au service de tous les habitants de notre circonscription. Fidèle à mes valeurs, 
à mes engagements et à mes combats, je serai intransigeant sur les valeurs universelles qui font 
l'honneur de la France  : résistance à l'antisémitisme et à tous les racismes, liberté, égalité, 
fraternité. 

Quand on a la chance d'en avoir le droit, voter est un devoir.

DIMANCHE 7 JUILLET, NOUS EN APPELONS À LA MOBILISATION,
POUR MARSEILLE ET POUR NOTRE PAYS,
DIMANCHE 7 JUILLET, VOTONS !

Dimanche, Laurent Lhardit sera le seul à pouvoir battre l’extrême-droite. J’appelle tous les 
républicains à se mobiliser pour envoyer à l’Assemblée nationale un député engagé, un député 
clair sur ses valeurs et profondément républicain. J’ai rencontré Laurent il y a de très nombreuses 
années. Il a toujours été un homme pour qui le rassemblement, l’unité et la concorde comptent 
plus que tout, un démocrate et un homme de progrès.
J’ai beaucoup appris de lui, et je sais qu’il portera à l’Assemblée nationale une voix digne et 
raisonnable, un projet rigoureux et ambitieux pour Marseille et pour la France.
Dimanche prochain, pas une voix ne doit manquer pour mettre en échec le Front national, pour 
combattre tous les antisémitismes, tous les racismes, tous les projets de haine et de division,  
et pour porter un projet d'espoir, d'enthousiasme et de reconstruction.

Benoît PAYAN 
Maire de Marseille
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RASSEMBLÉS POUR MARSEILLE,  
POUR LA RÉPUBLIQUE,  

CONTRE L'EXTRÊME DROITE


